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ЗАГАЛЬНЕ ЗНАЧЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
ДІЯЛЬНОСТІ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ 

 
Реформування правоохоронної системи України поставило 

завдання реформування системи інформаційної діяльності, яка 
формувалася в системі МВС України протягом останніх 20 років. Для 
оптимізації адміністративно-правового регулювання й забезпечення 
діяльності підрозділів Національної поліції саме інформаційні 
технології створюють додаткові можливості. Швидка передача 
великих обсягів даних і досить складна обробка цих даних у стислі 
часові проміжки сприяють впровадженню складніших способів 
організації управління, що дає можливість підняти ефективність 
роботи підрозділів Національної поліції України, що зрештою 
відбивається на зростанні довіри населення до правоохоронної 
системи взагалі. 

Правова організація інформаційного забезпечення діяльності 
органів Національної поліції України повинна враховувати 
специфічні особливості, властивості, форми, правові аспекти 
інформації, бути здатною забезпечити функціонування 
правоохоронної системи в умовах реформи, створювати умови для 
підвищення ефективності діяльності поліції. 

В науковій літературі та нормативно-правових актах поряд з 
термінами «інформаційно-аналітичне забезпечення» та 
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«інформаційно-аналітична робота» досить часто вживаються терміни 
часто вживаються терміни «інформаційне забезпечення», 
«аналітичне забезпечення», «аналітична робота». 

Зокрема, Є.Д. Лук’янчиков розглядає інформаційне забезпечення 
як загальний метод організації тієї чи іншої діяльності. Разом з тим, 
це процес, пов’язаний з отриманням (збиранням), переробкою, 
використанням та збереженням інформації, яка відображає реальні 
явища, події, факти тощо [1, с.111]. 

Для повноцінного дослідження особливостей інформаційного 
забезпечення діяльності органів та підрозділів Національної поліції 
України, перш за все, доцільним буде з’ясування вихідних понять в 
цій сфері, а саме: мети та змісту інформаційного забезпечення, 
завдань інформаційного забезпечення.  

Отже, визначальною метою системи інформаційного забезпечення 
органів Національної поліції України є всебічна інформаційна 
підтримка практичної діяльності підрозділів та виконання завдань з 
профілактики правопорушень та боротьби із злочинністю, на основі 
комплексу нормативно-правових, організаційних, технічних, 
програмних та інших заходів.  

Зміст інформаційного забезпечення діяльності органів 
Національної поліції складають знання про стан злочинності, 
оперативну обстановку. Джерелами такої інформації служать: 
адміністративне, кримінальне, кримінально-процесуальне 
законодавство, підзаконні акти, юридична література; довідкові і 
криміналістичні обліки. 

Основними завданнями інформаційного забезпечення діяльності 
органів Національної поліції України: постійне її поповнення 
необхідною інформацією; своєчасне її забезпечення достовірними 
даними; збирання, обробка відомостей про стан та результати роботи 
об’єктів управління для подання цієї інформації до вищих органів; 
аналітична обробка інформації, яка необхідна для прийняття 
управлінських рішень. 

Функції інформаційного забезпечення діяльності органів 
Національної поліції можна поділити на підготовчі та основні. Так, 
підготовчі функції включають: фіксацію первинних даних; збирання 
первинних даних; збереження первинних даних. Основними 
функціями є: пошук та обробка інформації; оформлення та 
розмноження підсумкової інформації; передача підсумкової 
інформації зацікавленим особам.  
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На загальнодержавному рівні основними завданнями щодо 
інформаційного забезпечення органів Національної поліції України 
визначаються наступні: 

- визначення потреб органів та підрозділів НПУу нових 
інформаційних технологіях та базах даних; 

- розробка типових проектів та стандартів інформаційного 
забезпечення НПУ; 

- визначення та реалізація державної політики, здійснення 
державного керівництва впровадженням нових інформаційних 
технологій у сфері управління НПУ; 

- організація міжнародного співробітництва у галузі обміну 
інформацією щодо боротьби з правопорушеннями; 

- здійснення безпаперового документообігу; 
- удосконалення статистичної звітності стосовно функціонування 

НПУ; 
- розробка нормативно-правових актів з питань інформаційного 

забезпечення адміністративної системи держави, її органів. 
На наш погляд, інформація повинна використовуватися 

оптимально, тому кожній службі, кожному співробітнику органів 
Національної поліції необхідно мати лише певний її обсяг. 
Недостатність, а також надлишок інформації однаково шкідливі. 
Велике значення має цільовий характер накопичення інформації з 
урахуванням функцій системи управління. Бажана і можлива 
розробка переліків ("наборів") інформації для органу внутрішніх 
справ в цілому, для кожної його служби, а також спеціально для 
розв'язання типових ситуацій. Подібні переліки можуть забезпечити 
необхідний для глибокого аналізу мінімум інформації та звільнити 
інформаційний фонд від надлишкових та непотрібних відомостей. 
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